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塾技 

 
チャレンジ！入試問題 

 

受粉    ～植物～ 
 

問題 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （豊島岡女子学園中） 

  



 

 

 

（1）     の      より，花の基本的なつくりは外側から，あのがく，いの花弁，えのおしべ，うのめしべ

からなる。おしべの先のやくから出た花粉がめしべの先の柱頭につくことで受粉がおこる。 

 a：え，b：う 

 

 

 

 

（2）     の    より，受粉した花粉は花粉管をめしべの中に伸ばし，それがめしべの胚珠
はいしゅ

に達すると受精が

おこる。受精後，子房がふくらんで実になり，胚珠は種子になる（脂肪
し ぼ う

は身
み

になり，胚珠
しゅ

は種
しゅ

子になると覚える）。 

 A：き，B：お，C：う，D：い 

 

 

 

 

（3）図より，花弁 4 枚，おしべ 6 本とわかるので，       より，アブラナ科の植物であることがわかる。 

 う 

 

 

 

 

（4）①   （例）他の花の花粉がつくのを防ぐため。 

②        より，アサガオは他の花の花粉による他家受粉のみでなく，開花前，おしべがめしべを追いこし

て自家受粉もおこなうことができるので，ア，エ，キは受粉して実ができる可能性がある。一方，イも，他の

花の花粉が昆虫や風などによって運ばれ，受粉して実ができる可能性がある。 

 ア，イ，エ，キ 

 

 

 

 

（5）       より，イネは風ばい花でもあり自家受粉もおこなう。代表的な風ばい花は他にも，イネ科のトウモ

ロコシ・ススキや，マツ，スギ，ヒノキ，ブタクサなどがある。 

 う，え，お，き 

 

  

解答 －チャレンジ！入試問題－ 

解答・解説 

答 

塾技 52 

答 

答 

答 

答 

花のつくり 

塾技 53 受粉 
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